Информатизация национального проекта “Здоровье” в Смоленской области

Автоматизированная информационная система

«Учет дополнительной диспансеризации»
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- ¢opma PII-1 «PeecTp cueToB Ha OILUIaTy NPOBEICHHOM
JOTIOTHUTEIBHOI AUCIIAHCEPU3AHHU PAOOTAIOIIHX IPAKAAH;

- ¢dopma Ne 1-HIT «CenmeHus o peanu3anyii IPHOPHTETHOTO
HaIMOHAIILHOTO IIPOEKTA B Chepe 3APaBOOXPAHCHIUSD).

doHA coumarnbHOro
CTpaxoBaHus

Otyer 00 UCIIONB30BaHUU CPEICTB HA OIUIATY IOMOIHHTEIBHOM
JUCHIAHCepU3alUl Pa0OTAIIINX TpaXTaH U OKa3aHHOH UM
MEPBUYHON MEIUKO-CAHUTAPHON IOMOIIH, MONYyYEHHBIX OT
oraenenuii @oHAa COIUMAIBLHOTO cTpaxoBaHus Poccuiickoit
Odenepanyu, B COOTBETCTBUH C (OPMATOM, YTBEP:KACHHOMY
Ipuxazom ®onga cormansHoro crpaxoBanus Ne 91 ot 26.04.06
(XML-daitn)

OpraH ynpasneHus
30paBOOXPaHEHMEM,
MWAL —

- JaHHBIE O pe3yNbTaTax MAHCIAHCEPH3allHH B
SIIEKTPOHHOM BHJIE;

- popma @ Nel2-JI-1 «CBeneHus O AOTMOTHUTEIBHOM
JIMCIIaHCEPH3aIUH PabOTAIONINX TPaXKJaH»;

- ¢popma @ Nel2-J1-2 «CmemeHus O pe3ynabTaTax
JIONOJHUTENBHOH AHMCIaHCEpPH3AlHH PabOTaIONMHUX
TpaXKIany.

XpaHunuiue
AaHHbIX
(OLAP-ky0)





Одним из важных мероприятий приоритетного национального проекта «Здоровье» является дополнительная диспансеризация граждан в возрасте 35-55 лет, работающих в государственных и муниципальных учреждениях сферы образования, здравоохранения, социальной защиты, культуры, физической культуры и спорта, в научно-исследовательских учреждениях  и дополнительные периодические медицинские осмотры работников, занятых на работах с вредными и опасными производственными факторами.

Для успешного решения задач дополнительной диспансеризации на уровне территории, особую актуальность приобретают вопросы использования автоматизированных информационных систем, поскольку, во-первых, эффективность управления отраслью во многом зависит от качества информационного обеспечения органов управления. Во-вторых, специфика процессов дополнительной диспансеризации такова, что в ней участвуют и учреждения здравоохранения (как непосредственно лечебные учреждения, так и органы управления здравоохранением территории) и структуры территориального Фонда обязательного медицинского страхования и региональные отделения Фонда социального страхования. А для организации эффективного информационного взаимодействия всех субъектов процесса дополнительной диспансеризации необходима соответствующая система управления и информационной поддержки.

Автоматизированная информационная система «Учет дополнительной диспансеризации» предназначена для автоматизации процессов учета дополнительной диспансеризации на уровне территории, разработана на архитектуре клиент-сервер с использованием SQL сервера баз данных InterBase 6.0 или FireBird 1.5.3 и позволяет работать в многопользовательской среде.

Программа обеспечивает персонифицированный учет граждан подлежащих диспансеризации и интегрирована с базой данных застрахованного населения территориального Фонда обязательного медицинского страхования.

Система позволяет вводить персонифицированную информацию о пациентах в объеме соответствующем Приказу Минздравсоцразвития России от 22.03.2006 г. № 188 по форме Ф №131/у-ДД.
В результате обработки медицинских данных введенных в систему, программа формирует различные формы отчетности лечебных учреждений, утвержденные соответствующими нормативными документами, а также необходимые электронные выгрузки базы данных в установленных форматах. 

В соответствии с Приказом Минздравсоцразвития России от 22.03.2006 г. № 188 формируются:

· форма Ф №12-Д-1 «Сведения о дополнительной диспансеризации работающих граждан»;

· форма Ф №12-Д-2 «Сведения о результатах дополнительной диспансеризации работающих граждан».

В соответствии с Приказами Федерального фонда обязательного медицинского страхования от 29.03.2006 г. № 42 и от 11.04.2006 г. № 43 формируются:

· форма РД-1 «Реестр счетов на оплату проведенной дополнительной диспансеризации работающих граждан»;
· форма № 1-НП «Сведения о реализации приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения» таблицы:

· 1000 «Реализация дополнительной диспансеризации граждан, работающих в государственных и муниципальных учреждениях»; 

· 2000 «Итоги дополнительной диспансеризации граждан, работающих в государственных и муниципальных учреждениях»; 

· 3000 «Итоги дополнительной диспансеризации граждан, работающих в государственных и муниципальных учреждениях»; 
В соответствии с Приказом Фонда социального страхования от 26.04.2006 г. № 91 формируется  реестр, содержащий сведения о результатах дополнительных медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами. Кроме того, программа генерирует XML-файл для передачи сведений о результатах дополнительных медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами в соответствии с форматом, утвержденным  в Приложение 3 к вышеуказанному Приказу.


На основании совместного приказа Федерального фонда обязательного медицинского страхования и Фонда социального страхования Российской Федерации от 05.05.2006 г. № 53/102  в АИС «ДД» формируется «Отчет об использовании средств на оплату дополнительной диспансеризации работающих граждан и оказанной им первичной медико-санитарной помощи, полученных от отделений Фонда социального страхования Российской Федерации» в части количества работающих граждан, которым оказаны медицинские услуги по дополнительной диспансеризации. В соответствии с Приложением 4 к приказу, утверждающем форматы файлов электронного обмена данными, программа формирует файл, содержащий сведения о работающих гражданах, в отношении которых проведена дополнительная диспансеризация.
Для автоматизации процессов диспансеризации на территориальном уровне автоматизированная система позволяет консолидировать информацию в соответствии с перечнем лечебных учреждений территории, участвующих в процессе диспансеризации, и получать необходимые отчетные формы уже по территории в целом.
Для работы системы требуется: компьютер с процессором класса Pentium III или выше, объемом оперативной памяти, определяемым требованиями используемой операционной системы, и свободным местом на жестком диске не менее 100 Мб, операционная система Windows 95/98/Me/NT/2000/XP.
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